

PREFEITURA MUNICIPAL DE SIQUEIRA CAMPOS

ESTADO DO PARANÁ - CNPJ: 76.919.083/0001-89

Rua Marechal Deodoro da Fonseca, 1837 - Centro - Fone: (43) 3571 1122

PORTARIA n° 028/2023

LUIZ HENRIQUE GERMANO, Prefeito Municipal de Siqueira Campos, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais e com fundamento no art. 71, inciso VI, da Lei Orgânica Municipal;

RESOLVE:

Artigo 1º – EXONERAR, a partir de 31 de dezembro de 2022, o servidora abaixo, de sua respectiva função:

a) GISLENE ISABEL GONÇALVES DO PRADO, portadora do Documento de Identidade RG n° 7.711.***-* (PR), da função de Coordenadora pedagógica na Escola Municipal Arthur da Costa e Silva.

Artigo 2º – NOMEAR, a partir de 06 de fevereiro de 2023, a servidora abaixo, para sua respectiva função:

a) SILVANA DOS REIS FERNANDES DE AGUIAR, portadora do Documento de Identidade RG nº. 1.792.***-*, para a função de Coordenadora Pedagógica no Cmei Jd. Planalto.

Artigo 3º – NOMEAR, a partir de 08 de fevereiro de 2023, os servidores abaixo, para suas respectivas funções:

- a) DANILO BARBOSA, portador do Documento de Identidade RG nº. 7.792.***-*, para a função de Coordenador Pedagógico na Escola Municipal América Maria Noronha Correa;
- b) FERNANDA ACOSTA, portadora do Documento de Identidade RG nº. 12.634.***-*, para a função de Coordenadora Pedagógica na Escola Municipal Arthur da Costa e Silva:
- c) JOSÉ CLAUDIO DE SENE MIGUEL, portador do Documento de Identidade RG nº. 10.421.***-*, para a função de Coordenador Pedagógico na Escola Municipal José Afonso;
- d) SAMANTA DE JESUS DA SILVA, portadora do Documento de Identidade RG nº. 9.624.***-*, para a função de Coordenadora Pedagógica na Escola São Francisco de Assis.



PREFEITURA MUNICIPAL DE SIQUEIRA CAMPOS

ESTADO DO PARANÁ - CNPJ: 76.919.083/0001-89

Rua Marechal Deodoro da Fonseca, 1837 – Centro – Fone: (43) 3571 1122

Artigo 4º - Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

PUBLIQUE-SE.

Siqueira Campos, 23 de fevereiro de 2023.

Luiz Henrique Germano Prefeito Municipal